
16
2 3 0 2 3 6 0   دوشنبه    دوشنبه  22 مرداد   مرداد  14021402       شماره     شماره  88388838    2

جد‌‌ول 8838 

88
37

ره  
ـا

شم
ل 

د‌‌‌‌‌‌‌‌‌و
ــ

ل‌ج
ــ

ــ
حـ

افقی:
 1- پسوند شباهت- 
از ملزومات اداری- گفت‌وگوی 

خبری
 2- روزانه- بهتر از نبود- 

موی گردن اسب
3- کامیاب- امیدوار- پرنده‌ای 

از خانواده کلاغ
4- درنگ- آزمون- 

پدرمردگان
5- رمانی از امیرحسین فردی، 
نویسنده فقید ادبیات انقلاب 
اسلامی- رمان شارلوت برونته

 6- بهانه‌تراشی- ترکیب فلز 
با اکسیژن- اندوه

 7- فاش‌شده- دقت زیاد 
در جزئیات امری- صدا

8- توده مردم عادی- حمال- 
زیباترین نوع شکرگزاری 

خداوند
9- معشوق- کاخ تاریخی 
فرانسه-‌آش سنتی کردستان

10- نیمی از دنیا!- کامیون 
حمل مایعات- برای بیان لزوم 

گفته می‌شود
11- فیلمی ساخته کیومرث 
پوراحمد- دوختن نوع معینی 

از پوشاک به‌صورت انبوه
12- قصاب گوشت را از آن 
آویزان می‌کند- شفاهی- رد پا
13- باریک- روز گذشته- 

مقصود و منظور
14- صورت پنجم فلکی- 

گل آپارتمانی زیبا- نمایان
15- نقره‌ای- نوعی نوشیدنی 

میوه‌ای- نفس خسته
  

عمودی:
1- هنر قرن بیستم- دور از 

انتظار- ناموزون
2- دستگاه ردگیری در 

هواپیما- علم‌النفس
3- از یاران امام علی)ع( که 
در کوفه به شهادت رسید- 

مرحله دوم تنفس
4- پیمانه- داناتر- ستون 

چوبی یا فلزی
5- از دل پرسوز برآید- بسیار 
 مرغوب- شیفته و شیدا- 

نفی‌عرب
6- مته برقی- نام تجاری- 

خون‌بها
7- نوعی تفنگ شکاری- 
روغن مخصوص دیفرانسیل 

موتور
 8- همه با هم- رموز- 

مقابل آوردن
9- جدا‌کردن دانه برنج از 
پوست آن- سازمان اطلاعات 

و امنیت پهلوی
10- تفاله عسل- سمت 
چپ- محبوب‌ترین فلز برای 

مجسمه‌سازی‌
11- عدد قرن- همدم- برادر مادر- 

نشانه جمع فارسی
12- بسیار- مژده- جان دارد و جان 

شیرین خوش است
13- بسیار ضروری- رجا

 14- آلبومی با آواز حسام‌الدین سراج- 
بیش از اندازه

15- دارای پایین‌ترین 
 نقطه‌جوش در میان عناصر است- 

ستون فقرات- پروردگار
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یلایلیخیگنریب
مهکشبیتاذیپل

رایواسرترگنل
ونشتفمامیشمج
تشاکانرکوکام
شنکادوسنادشتا
هنامیرنروصنمع
ناجیلداهناکوت

اسهمامسالپشا
زپیسرکیمتافا

اقلارکشلتسیپ
مگدهدرمملکتت
لتمویگکیلچپای
لیانرنیتکدراک 15

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4537
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زلاتان ایبراهیموویچ هم نسبت به رفتار فیضه العماری، 
مادر امباپه واکنش نشان داد و او را مقصر بدبختی این 
ستاره فوتبال دانست. ستاره سابق پاری‌سن‌ژرمن و نصف 
تیم‌های بزرگ دنیا که خودش را خدای فوتبال می‌نامید، 
در حمایت از باشگاه سابقش گفت: »وقتی به بازیکن 
بزرگی تبدیل می‌شوید و پدر یا مادر شما ایجنت شما 
هستند این اتفاق رخ می‌دهد. وقتی کودک قوی می‌شود 
و می‌تواند پول به‌دست آورد، پدر و مادرش به مدیر 
برنامه‌های او تبدیل می‌شوند، بدون آنکه کوچک‌ترین 
تخصصی داشته باشند. متأسفانه خانواده به چیز دیگری 
تبدیل شده و این یک مشکل است. امروز پدر و مادرها به 
ستاره‌های دیگری تبدیل شده‌اند و در روزنامه‌ها صحبت 
می‌کنند.« او خطاب به خانواده امباپه به‌ویژه مادر او که 
مدیر برنامه‌هایش است، گفت: »شما خودتان را چه فرض 
کرده‌اید؟ خفه شوید و اجازه بدهید که خود فرزندتان که 
با تلاش و انضباط به این جایگاه رسیده است، تصمیم 

بگیرد.«
    کیلیان امباپه ‌2بار تا آستانه پیوستن به تیم محبوبش 
یعنی رئال‌مادرید قرار داشت و هر 2 بار مادرش مانع این 
انتقال شد تا به پول بیشتر دست یابد. بار نخست فیضه 
العماری پسرش را وادار کرد از موناکو با رقم 166میلیون 
یورو به پاری‌سن‌ژرمن برود و دستمزدی بالاتر بگیرد. 
سپس در تابستان گذشته که همه‌‌چیز برای رئالی شدنش 
خوب پیش می‌رفت، او را مجبور به تمدید قرارداد کرد. 
قراردادی که تنظیم شده بود، قدرت این بازیکن را تقریبا 
تا حد مالک باشگاه بالا می‌برد. او توانست یاران مسی را از 
باشگاه بیرون کند. قرارداد جدید طوری بسته شده بود 
که پس از ‌2سال مبلغی کلان به‌عنوان پاداش وفاداری به 
او تعلق می‌گرفت؛ وفاداری به‌خاطر ‌2فصل بیشتر ماندن! 
فلورنتینو پرس هم از دست مادر این بازیکن شاکی است و او 
را مانع اصلی رئالی شدن امباپه می‌داند. برای همین رئیس 
باشگاه رئال مادرید در اختلاف بازیکن و باشگاهش سکوت 
در پیش گرفته تا برای بار سوم از سوی فیضه بازی نخورد.

    باشگاه پاری‌سن‌ژرمن هم در واکنش به رفتار 
اخیر این بازیکن و مادرش نامه‌هایی جدی خطاب 
به او نوشته است: »خواسته‌هایت را برآورده کردیم، 
رفتار غیرصادقانه داشتی. باتوجه به سرمایه‌گذاری 
پی‌اس‌جی و طبق توافقی که داشتیم، تو یا همین 
تابستان به باشگاه دیگری منتقل خواهی شد یا موعد 
پایان قراردادت را تا تاریخ بعد از ۳۰ ژوئن ۲۰۲۴ تمدید 
خواهی کرد. تمام بازیکنان بزرگ، که خودت هم یکی 
از آنها هستی، با چنین ترتیبی باشگاه‌شان را ترک 
می‌کنند. باشگاه می‌خواهد از این فرصت برای توجیه 
ناکامی تابستان گذشته استفاده کند، چرا که با توجه 
به قوانین محدودکننده فوتبال فرانسه و اروپا، فقط تا 
حدودی توانستیم اهداف بسیار بلندپروازانه خود در 
فصل نقل‌وانتقالات را عملی کنیم. برخی شرایط خارج 
از اختیار ما بود اما با این حال، بی‌آنکه لطمه‌ای جدی 
به باشگاه وارد شود، برای برآورده کردن خواسته‌هایت 
تلاش کردیم؛ کاری که مشابهش را برای هیچ بازیکن 
دیگری انجام نمی‌دهیم. اینکه چند هفته بعد از شروع 
فصل نقل‌وانتقالات نامه عدم‌تمایل به تمدید قرارداد را 
امضا کردی، بیانگر رفتار غیرصادقانه توست. ضروری 
است برای رسیدن به بهترین گزینه برای طرفین، با هم 
ملاقات کنیم. با توجه به اقدامات اخیرت، تنها گزینه‌هایی 
که آسیب اساسی و فلج‌کننده‌ای به باشگاه وارد نخواهند 
کرد، عبارتند از تمدید قرارداد برای فصل 2025-2024یا 
انتقال به باشگاه جدید در همین تابستان. مسئول 
مربوطه باشگاه به‌زودی با مشاورانت تماس خواهد گرفت 
تا زمان این ملاقات را تنظیم کند. امیدواریم سال‌ها 

ه تعهد، حسن‌نیت و سرمایه‌گذاری بی‌سابقه  شگا با
روی آینده تو باعث شود که تو 
هم خیر و صلاح پی‌اس‌جی 
و هوادارانی را که همواره از تو 
حمایت کردند، در تصمیمات 

خود لحاظ کنی.«

 لالیگا
عقب افتاد

همه لیگ‌های اروپایی بیشتر از 
اسپانیایی‌ها خرج می‌کنند

هفته گذشته کریستیانو رونالدو گفت 
لالیگا نسبت به گذشته افت کرده. 
جدایی خودش و لیونل مسی یکی 
از دلایل مهم این افت فاحش بود 
اما نه همه آن. واقعیت این است که 
باشگاه‌های مردمی اسپانیا نسبت به 
باشگاه‌های نفتی نظیر پاری‌سن‌ژرمن 
یا منچسترسیتی و همینطور لیگ 
برتری‌ها که حق پخش تلویزیونی 
کلانی می‌گیرند، از لحاظ بنیه 
اقتصادی ضعیف‌تر شده‌اند. وضعیت 
رئال‌مادرید نسبتا بهتر از دیگران 
است چون در سال‌های اخیر خرید 
زیادی نداشته‌ است. دلیل اصلی 
این افت شخص خاویر تباس، رئیس 
لالیگاست که قوانین سازمان متبوع او 
دست باشگاه‌ها را برای رقابت با لیگ 
برتری‌ها و نفتی‌ها بسته است. در 
فصل 20-2019 تیم‌های لالیگایی 
یک‌میلیارد و ‌۵۰۰میلیون یورو برای 
خرید بازیکن هزینه کرده بودند که 
این فصل این رقم به ‌۲۳۶میلیون 
یورو کاهش یافته و 128.5میلیون 
یوروی آن توسط رئال خرج شده 
است. حتی اگر خرید امباپه هم توسط 
رئال با 200میلیون قطعی شود و 
تیم‌های دیگر روی‌هم ‌100میلیون 
بازیکن بخرند، تازه حدود یک‌سوم 
خریدهای ‌4فصل پیش خواهد شد 
که این هم بعید است. ‌5باشگاه یعنی 
تقریبا یک‌چهارم تیم‌های حاضر در 
لالیگا شامل اتلتیک‌بیلبائو، اوساسونا، 
بتیس، سوسیداد و رایو وایکانو که 
همگی یا از تیم‌های بزرگ اخیر یا 
تاریخ اسپانیا هستند، هنوز هیچ پولی 
برای جذب بازیکن خرج نکرده‌اند. 
لاس‌پالماس که یک‌میلیون یورو 
بازیکن خریده، حتی از تیم‌های ایرانی 
هم کمتر برای دریافت رضایتنامه 
بازیکنان مدنظر خود هزینه کرده 

است!
در همین مدتی که از نقل‌وانتقالات 
امسال می‌گذرد، باشگاه‌های 
انگلیسی یک‌میلیارد و 190میلیون 
یورو بازیکن خریده‌اند؛ یعنی نزدیک 
به 6برابر لالیگایی‌ها. حتی سری‌آ هم 
که تا همین چند سال پیش و قبل 
از پیوستن رونالدو به یوونتوس گور 
نداشتند که کفن داشته باشند، از 
لالیگا بیشتر هزینه کرده‌اند. تیم‌های 
سری‌آ با 457.3میلیون یورو در 
رده دوم پرهزینه‌ترین باشگاه‌های 
اروپایی تا اینجای پیش‌فصل هستند. 
بوندس‌لیگا با 403.6 و لیگ یکی‌ها 
در فرانسه با 395.2میلیون یورو 
بالاتر از لالیگا قرار دارند. تا دیروز در 
مجموع ‌2میلیارد و ‌662.8میلیون 
یورو در این پنجره نقل‌وانتقالاتی 

صرف جابه‌جایی بازیکنان شده بود.

نقل‌و انتقالات خانوادگی
درباره امباپه، لوکاکو و دیگران که ایجنتی را با پدر و مادران‌شان 

مخلوط کرده‌اند

مادر لوکاکو
امباپه تنها کسی نیست که اسیر آزمندی مادرش یا پدرش شده. 
روملو لوکاکو هم که در فهرست گران‌ترین بازیکنان تاریخ فوتبال، 
‌3جایگاه را به‌خودش اختصاص داده و همواره در تیم‌هایی که با 
انتقالی گران‌قیمت به آنها پیوسته ناموفق بوده، یکی از همین 
بازیکنان است و در همه انتقالات بزرگ رد پای مادرش دیده 
می‌شود. گاتزتا دلو اسپرت ایتالیا ادعا کرده که عامل خیانت اخیر 
این بازیکن و ابراز علاقه‌اش به پیوستن به باشگاه دشمن اینتر یعنی 
یوونتوس، مشاوره‌های مادرش بوده. او با میلان و سپس یوونتوس 
تماس‌هایی داشت. دلیل این کار نیمکت‌نشینی‌های مداوم، 
به‌خصوص در فینال لیگ قهرمانان بود. حالا لوکاکو پشیمان شده 
و خواهان بازگشت به اینتر است اما استیون جانگ، رئیس باشگاه 
جواب رد داده‌. همچنین لوکاکو به چهره‌ای منفور در رختکن اینتر 
تبدیل شده است. از طرفی غول مهربان دیگر در برنامه‌های سرمربی 
جدید چلسی -پوچتینو- هم جایی ندارد و یوونتوس هم تا زمانی که 

ولاهوویچ را در اختیار دارد، به لوکاکو فکر نمی‌کند.

پدر مسی
خورخه مسی، پدر لیونل مسی در خراب شدن بخشی از وجهه این 
ستاره بزرگ نقش داشت. او عامل بارسایی شدن مسی کودک بود و 
بقیه مشتریان را دور زد. خورخه که هنوز هم تصمیم‌گیرنده اصلی 
سرنوشت لئو است، دوست داشت پسرش را در این تابستان به الهلال 
عربستان بفرستد تا سهم چشمگیری هم گیر خودش بیاید اما مسی 
تسلیم تصمیم همسرش شد و برای آنها زندگی در آمریکا را فراهم 
کرد. محکومیت مسی در پرونده فرار مالیاتی هم زیر سر خورخه بود 
و باعث شد آبروی ستاره آرژانتینی برود. او قراردادی برای پسرش با 
بارسلونا بست که این باشگاه را به ورطه ورشکستگی کشاند و هنوز 
هم طلب او صاف نشده. مسی در سالی که بارسلونا را رایگان ترک 

کرد، از این باشگاه پاداش وفاداری طلبکار شد!

دیگران
در سال‌های اخیر ستاره‌های بزرگی به‌دست پدر یا مادرشان سرنوشت‌شان 
تغییر کرده. داستان‌هایی درباره امانوئل آدبایور و رنجی که او از دست 
مادرش و خانواده‌اش کشید یا جادوگری مادر پوگبا برای پسرش یا اتهام 
زدن زلاتان به لوکاکو که مادر این بازیکن از آفریقا برایش جادو و طلسم 
می‌گیرد خوانده‌اید. مهم‌ترین بازیکنی که قربانی آزمندی خانواده خود 
شد، مسوت اوزیل بود که در اوج محبوبیت و فوتبالش در رئال‌مادرید، 
به‌خاطر دستمزد بیشتر با دخالت و اصرار پدرش از تیم محبوبش جدا 
شد و به آرسنال پیوست. ستاره ترک‌تبار آلمانی بعدها دست پدرش را از 
قراردادهایش کوتاه کرد و حتی سال گذشته او را به عروسی‌اش در ترکیه 
دعوت نکرد. به‌هرحال زلاتان درست می‌گوید؛ پدر و مادرها بهتر است به 

همان وظایف خود عمل کنند و فوتبال را به اهلش بسپارند.

موسی دیابی، وینگر راست چپ‌پای بایرلورکوزن با قراردادی ‌۵ساله به 
ارزش ‌60میلیون یورو به استون‌ویلا پیوست. او از عربستان و چند تیم دیگر 

اروپایی هم پیشنهاد داشت.

دیمیتری پایه، ملی‌پوش سابق فرانسوی از تیم المپیک مارسی کنار 
گذاشته شد و در کنفرانس خبری اشک ریخت و گفت: »هضم چنین 
جریانی آسان نیست اما چاره‌ای جز پذیرش این تصمیم باشگاه نیست؛ 
هرقدر هم که سخت باشد. دوست دارم به فوتبال بازی کردن ادامه بدهم.«

ناتینگهام فارست برای خرید آنتونی الانگا با انتقالی به ارزش ‌15میلیون 
پوند با منچستر‌یونایتد به توافق دست یافت. تست‌های پزشکی این بازیکن 

در پایان هفته انجام می‌شود.

ساموئل اومتیتی که پس از قهرمانی با فرانسه در جام جهانی 2018 
فوتبالش نابود شده بود، پس از طی یک فصل حضور قرضی در لچه، به 

کشورش برگشت و قراردادی ‌2ساله با لیل بست. 

آرتور ملو که در انتقال قرضی به لیورپول هم کاما ناموفق بود، با 
قراردادی قرضی شامل بند خرید اختیاری از یوونتوس به فیورنتینا رفت.

سایتی اماراتی با منتشر کردن عکسی از کاپیتان لیورپول با پیراهن 
الاتفاق از پیوستن این بازیکن به لیگ عربستان خبر داد. لیورپول برای 
جانشینی او و فابینیو روی خرید لاویا متمرکز است اما ساوتهمپتون برای 

این بازیکن 50میلیون پوند می‌خواهد که مدنظر لیورپول نیست.

 بایر‌لورکوزن و اونیون سن ژیلواز بر سر انتقال ویکتور بونیفیس به توافق 
رسیدند. هزینه این انتقال ‌۲۰میلیون یورو به اضافه بندهای پاداش خواهد 
بود. این مهاجم ‌۲۲ساله پس از گرانیت ژاکا، دومین خرید ژابی آلونسو در 

نقل‌و‌انتقالات امسال است.

داوید سیلوا تصمیم به خداحافظی از فوتبال گرفته و به‌زودی آن را اعلام 
می‌کند. او به‌دلیل مصدومیت شدید از ناحیه رباط صلیبی در تمرینات روز 
چهارشنبه سوسیه‌داد، در ۳۷سالگی تصمیم به خداحافظی از فوتبال گرفت.

دیووک اوریگی، آنته ربیچ و بالو توره در لیست خروجی میلان قرار گرفتند. 
در عوض، میلان یک مهاجم جدید خرید تا پرونده انتقال احتمالی مهدی 
طارمی به این باشگاه برای همیشه بسته شود. نوا اوکافور بازیکنی است که 
با قراردادی ‌۵ساله و رقم ‌۱۵میلیون یورو از سالزبورگ به میلان پیوسته. 
مهاجم ‌۲۳ساله سوئیسی، فصل قبل ‌۱۰گل و ۵پاس‌گل را برای سالزبورگ 

به ثبت رساند.

پیشنهاد ‌۵ساله با مجموع حقوق ‌۲۰۰میلیون یورویی النصر توسط وینگر 
فرانسوی رد شد. النصر حاضر بود مبلغ ‌۵۰میلیون یورو فسخ قرارداد دمبله را 

بپردازد. بارسلونا در حال مذاکره برای تمدید قرارداد دمبله است.

بایرن مونیخ پیشنهاد 4میلیون یورویی اینترمیلان برای فروش یان زومر را 
رد کرد. با بازگشت نویر از مصدومیت دیگر نیازی به زومر نیست اما فروش او با 
این قیمت در دستور کار قرار ندارد. الکساندر نوبو دیگر دروازه‌بان این تیم هم 
قرار است قرضی به اشتوتگارت برود. بایرنی‌ها پیشنهادی ‌۸میلیون یورویی 
همراه با پاداش برای یاسین بونو ارائه کردند که مورد موافقت سویا واقع نشد.

 اوبامیانگ با قراردادی آزاد و ‌3ساله از چلسی به مارسی منتقل شد.


